



OMB કન્ટ્રોલ નંબર 3245-0407

સમાપ્તિ તારીખ: 12/31/2020

### પેચેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ

#### લોન આવશ્યકતાની પ્રશ્નાવલી (ફાયદો મેળવનારા ઉધાર લેનારાઓ માટે)

આ પત્રકનો હેતુ એવી પૂરક માહિતીનાં એકત્રિકરણની સુવિધા આપવાનો છે જેનો ઉપયોગ તમારા પીપીપી ઉધાર લેનારની અરજી (SBA ફોર્મ 2483 અથવા ઉધાર આપનારનાં સમતુલ્ય ફોર્મ) પર તમે આર્થિક અનિશ્ચિતતાએ લોનની વિનંતી કરવાની આવશ્યકતા ઉભી કરી હતી તેવું સારા વિશ્વાસમાં પ્રમાણિકરણ કર્યું હતું તેનું મૂલ્યાંકન કરવા માટે SBA લોન સમીક્ષકો દ્વારા કરવામાં આવશે. એવા દરેક ઉધાર લેનારે તેનાં આનુષંગિકો સાથે,<sup>1</sup> \$2 મિલિયન અથવા વધારે મુદ્દલ રકમની પીપીપી લોન મેળવી હતી તેઓએ આ પત્રક પૂર્ણ કરીને, આવશ્યક સહાયક દસ્તાવેજો સાથે, ઉધાર લેનારની પીપીપી લોનની સેવા આપનાર ઉધાર આપનારને સબમિટ કરવાની આવશ્યકતા રહે છે. તમારા ઉધાર આપનાર પાસેથી પ્રાપ્ત થયાનાં દસ કાર્યકારી દિવસોની અંદર તમારી પીપીપી લોનની સેવા આપનારા ઉધાર આપનારને આપવું જરૂરી છે.

પ્રોગ્રામની અખંડતા મહત્તમ કરવા અને કરવેરો ભરનારાઓનાં સંસાધનોનું રક્ષણ કરવા માટે SBA દ્વારા આ લોનોની સમીક્ષા કરવામાં આવી રહી છે. એકત્રિત કરવામાં આવનારી માહિતીનો ઉપયોગ તમારી ચાલુ કામગીરીઓને સહાય કરવા માટે આવશ્યક તમારી લોનની વિનંતી આર્થિક અનિશ્ચિતતાથી થઈ હતી તેવા તમારા સારા વિશ્વાસનાં પ્રમાણિકરણની SBA ની સમીક્ષાને જાણ કરવા માટે કરવામાં આવશે. આ પત્રકની પ્રાપ્તિનો અર્થ એવો નથી થતો કે SBA દ્વારા તમારા પ્રમાણિકરણને પડકારવામાં આવી રહ્યું છે. આ પત્રક સબમિટ કરવામાં આવ્યા બાદ, જો જરૂર હોય તો સમીક્ષા પૂર્ણ કરવા માટે SBA દ્વારા વધારાની માહિતીની વિનંતી કરવામાં આવી શકે છે. SBA નો નિર્ણય તમારા સંજોગોની એકંદરતા પર આધારિત હશે.

પત્રક પૂર્ણ કરવામાં અને આવશ્યક સહાયક દસ્તાવેજો પૂર્ણ કરવામાં નિષ્ફળતા SBA નાં એવા નિર્ણયમાં પરિણમી શકે છે કે તમે પીપીપી લોન, અથવા પીપીપી લોન રકમ માટે અથવા દાવો કરવામાં આવેલી કોઈપણ માફીની રકમ માટે ગેરલાયક હતા, અને SBA દ્વારા લોનની ભરપાઈ કરવાની માંગ કરવામાં આવી શકે છે અથવા અન્ય ઉપલબ્ધ ઉકેલ પ્રક્રિયાઓ હાથ ધરવામાં આવી શકે છે.

તમામ આવશ્યક પ્રતિભાવો, સમર્થન દસ્તાવેજો, અને હસ્તાક્ષરો તથા પ્રમાણિકરણો સાથે પૂર્ણ કરેલું પત્રક તમે પ્રદાન કર્યા પછી પાંચ કામકાજ દિવસોની અંદર, તમારી લોનની સેવા આપનાર ઉધાર આપનારે SBA પીપીપી માફી પ્લેટફોર્મ (forgiveness.sba.gov) પર પત્રક અપલોડ કરી અને પ્લેટફોર્મમાં ઉપલબ્ધ વેબ પત્રકમાં દરેક પ્રશ્નનાં તમારા અલગ અલગ રીતે પ્રતિભાવો ઇનપુટ કરવાની આવશ્યકતા છે.

આગામી પેજ પર વધારાની સૂચનાઓ રાખવામાં આવી છે.

પેપરવર્ક રિડક્શન એક્ટ - જ્યાં સુધી તે હાલમાં માન્ય OMB કન્ટ્રોલ નંબર પ્રદર્શિત ન કરે ત્યાં સુધી તમારે માહિતીના આ એકત્રિકરણને પ્રતિભાવ આપવાની આવશ્યકતા નથી. જરૂરી ડેટા એકત્રિત કરવા સહિત, આ પ્રશ્નાવલી પૂર્ણ કરવા માટેનો અંદાજિત સમય 90 મિનિટનો છે. આ સમય અથવા વિનંતી કરેલી માહિતી વિશેની ટિપ્પણીઓ નાના બિઝનેસ વહીવટ, નિદેશક, રેકોર્ડ્સ વ્યવસ્થાપન ડિવિઝન, 409 3rd St., SW, વોશિંગ્ટન DC 20416, અને/અથવા SBA ડેસ્ક ઓફિસર, ઓફિસ ઓફ વ્યવસ્થાપન એન્ડ બજેટ, ન્યૂ એક્ઝિક્યુટિવ ઓફિસ બિલ્ડિંગ, વોશિંગ્ટન DC 20503 ને મોકલવું જોઈએ. કૃપા કરીને આ સરનામાઓ પર પત્રકો મોકલશો નહીં.

<sup>1</sup> SBA નાં સંલગ્નતા નિયમોનાં સંબંધમાં [85 FR 20817](#) (એપ્રિલ 15, 2020) જુઓ.

પાર્ટ A - ઉધાર લેનારની માહિતી

વ્યાપારનું કાનૂની નામ (“ઉધાર લેનાર”)	જો લાગુ હોય તો, DBA અથવા ટ્રેડનામ	
વ્યવસાયનું સરનામું	વ્યવસાયનો TIN (EIN, SSN)	વ્યવસાયનો ફોન
	પ્રાથમિક સંપર્ક	ઈ-મેઇલ એડ્રેસ
SBA પીપીપી લોન નંબર:	પીપીપી લોનની મુદ્દલ રકમ (\$)	

પાર્ટ B - ફાયદો મેળવનારા ઉધાર લેનાર માટેની પ્રશ્નાવલી

ફાયદો મેળવનારા ઉધાર લેનારાઓનાં લાયક પ્રકારોમાં સ્વતંત્ર માલિકો, ભાગીદારીઓ, C-કોર્પોરેશનો, S-કોર્પોરેશનો, મર્યાદિત જવાબદારી ધરાવતી કંપનીઓ, સ્વતંત્ર ઠેકેદારો, લાયક સ્વ-રોજગાર વ્યક્તિઓ, આદિવાસી વ્યાપારો (નાના બિઝનેસ એક્ટની સેક્શન 31(b)(2)(C)), અને ઇન્ટરનલ રેવેન્યુ કોડની સેક્શન 501(c)(12) હેઠળ ફેડરલ આવકવેરામાંથી મુક્તિ ધરાવતી ઇલેક્ટ્રિક અને ટેલીફોન સહકારીઓનો સમાવેશ થાય છે.

સૂચનાઓ

- નીચેનાં વ્યાપાર પ્રવૃત્તિ આકારણી વિભાગ માટે, તમારા સબમિશનનાં ભાગરૂપે તમારે પ્રશ્ન #1 નાં તમારા જવાબો માટે સહાયક દસ્તાવેજો સામેલ કરવા અનિવાર્ય છે.
- નીચેનાં લિક્વિડિટી આકારણી વિભાગ માટે, તમારા સબમિશનનાં ભાગરૂપે તમારે પ્રશ્ન #1, 2.B, 3.B, 4.C, અને 5.C નાં તમારા જવાબો માટે સહાયક દસ્તાવેજો સામેલ કરવા અનિવાર્ય છે.
- દરેક પ્રશ્ન માટે, જમણી-બાજુની કોલમમાં (“ગોપનિય?” તરીકે લેબલ કરેલ), પ્રશ્નનાં પ્રતિભાવમાં પ્રદાન કરવામાં આવેલા તમારા જવાબો અથવા માહિતી રૂઢિગત રીતે ગોપનિય રાખવાનાં છે કે નહીં તે સૂચવવા માટે “હા” અથવા “ના” પસંદ કરો.
- લોન સમીક્ષાનાં ભાગરૂપે SBA દ્વારા વધારાનાં સહાયક દસ્તાવેજોની વિનંતી કરવામાં આવી શકે છે.

વ્યાપાર પ્રવૃત્તિની આકારણી	ગોપનિય?
<p>1. પ્રશ્ન 1.A અને 1.B અથવા 1.C માંથી કોઈ એક માટે જવાબો અને સહાયક દસ્તાવેજો પ્રદાન કરો:</p> <p>A. 2020 નાં બીજા કેલેન્ડર ત્રિમાસિક (Q2) માં ઉધાર લેનારની એકંદર આવક (ગ્રોસ રેલેન્યુ) કેટલી હતી? \$</p> <p><i>સીઝનલ ઉધાર લેનારાઓ Q2 2020 નાં બદલે 2020 નાં ત્રીજા કેલેન્ડર ત્રિમાસિક (Q3) માં એકંદર આવક પ્રદાન કરી શકે છે.</i></p>	
<p>B. જો ઉધાર લેનાર Q2 2019 માં અસ્તિત્વમાં હતા, તો Q2 2019 માં ઉધાર લેનારની એકંદર આવક કેટલી હતી?</p> <p><i>પ્રશ્ન 1.A માટે Q3 2020 માં એકંદર આવક દાખલ કરી હતી તેવા સીઝનલ ઉધાર લેનારાઓએ Q3 2019 માં એકંદર આવક દાખલ કરવી અનિવાર્ય છે.</i></p>	
<p>C. જો ઉધાર લેનાર Q2 2019 માં અસ્તિત્વમાં ન હતા, તો 2020 નાં પ્રથમ કેલેન્ડર ત્રિમાસિક (Q1) માં ઉધાર લેનારની એકંદર આવક કેટલી હતી?</p> <p><i>પ્રશ્ન 1.A માટે Q3 2020 માં એકંદર આવક દાખલ કરી હતી તેવા સીઝનલ ઉધાર લેનારાઓએ Q3 2019 માં એકંદર આવક દાખલ કરવી અનિવાર્ય છે.</i></p>	
<p>2. A. 13 માર્ચ, 2020 નાં રોજ રાષ્ટ્રપતિ ટ્રમ્પ દ્વારા કોવિડ-19 નેશનલ ઇમર્જન્સી ડીકલેરેશન જારી કર્યા પછીથી, શું કોવિડ-19 નાં કારણે રાજ્ય અથવા સ્થાનિક સત્તા દ્વારા ઉધાર લેનારને બંધ કરી દેવાનો હુકમ કરવામાં આવ્યો છે?</p> <p style="text-align: right;"><input type="checkbox"/> હા      <input type="checkbox"/> ના</p>	
<p>B. જો 2.A નો જવાબ હા હોય, તો કઈ રાજ્ય અથવા સ્થાનિક સત્તા દ્વારા બંધ કરવાનો હુકમ જારી કરવામાં આવ્યો હતો?</p>	

C.	જો 2.A નો જવાબ હા હોય, તો બંધ કરવાનાં હુકમની પ્રારંભ અને અંત તારીખો પ્રદાન કરો (જો ચાલું હોય, તો “અંત” હેઠળ “વર્તમાન” લખો).	પ્રારંભ	અંત
3. A.	13 માર્ચ, 2020 થી કોઈપણ સમય પર, શું કોવિડ-19 નાં કારણે રાજ્ય અથવા સ્થાનિક સત્તા દ્વારા ઉધાર લેનારને તેની કામગીરીઓમાં નોંધપાત્ર ફેરફાર કરવાનો હુકમ કરવામાં આવ્યો છે?	<input type="checkbox"/> હા	<input type="checkbox"/> ના
B.	જો 3.A નો જવાબ હા હોય, તો તેની કામગીરીઓમાં ફેરફાર કરવાનાં હુકમની પ્રારંભ અને અંત તારીખો પ્રદાન કરો (જો ચાલું હોય, તો “અંત” હેઠળ “વર્તમાન” લખો).	પ્રારંભ	અંત
C.	જો 3.A નો જવાબ હા હોય, તો હુકમનાં કારણે ઉધાર લેનારની કામગીરીઓમાં ફેરફાર થયો હતો? (લાગું પડતું તમામ પસંદ કરો)		
i.	એક જ સમયે સ્થળમાં પરવાનગી હતી તેવી લોકોની સંખ્યા ઘટાડવામાં અથવા મર્યાદિત કરવામાં આવી હતી.	<input type="checkbox"/> હા	<input type="checkbox"/> ના
ii.	આઉટડોર માટે સેવા મર્યાદિત કરવામાં આવી હતી.	<input type="checkbox"/> હા	<input type="checkbox"/> ના
iii.	કર્મચારીનાં કાર્યસ્થળોનું પુનઃગોઠવણ કરવામાં આવી હતી.	<input type="checkbox"/> હા	<input type="checkbox"/> ના
iv.	અન્ય (કૃપા કરીને વર્ણવો) [મહત્તમ 1,000 અક્ષરો].		

<p>D. જો 3.A નો જવાબ હા હોય, તો આ ફરજિયાત ફેરફારો માટે ઉધાર લેનારનો અંદાજિત વધારાનો રોકડ ખર્ચ કેટલો હતો? \$</p>	
<p>4. A. 13 માર્ચ, 2020 થી કોઇપણ સમય પર, શું કોવિડ-19 નાં કારણે ઉધાર લેનારે તેની કામગીરીઓમાં સ્વૈચ્છિક રીતે બંધ કરી અથવા ઘટાડો કર્યો છે?</p>	<p><input type="checkbox"/> હા <input type="checkbox"/> ના</p>
<p>B. જો 4.A નો જવાબ હા હોય, તો ઉધાર લેનારે કામગીરીઓમાં સ્વૈચ્છિક રીતે બંધ કરવા અથવા ઘટાડો કર્યાની પ્રારંભ અને અંત તારીખો પ્રદાન કરો (જો ચાલું હોય, તો “અંત” હેઠળ “વર્તમાન” લખો).</p>	<p>પ્રારંભ અંત</p>
<p>C. જો 4.A નો જવાબ હા હોય, તો શા માટે ઉધાર લેનારે સ્વૈચ્છિક રીતે કામગીરીઓ બંધ કરી અથવા ઘટાડી હતી? (લાગુ પડતું તમામ પસંદ કરો)</p> <p>i. કોવિડ-19 નાં સંપર્કમાં આવેલા કર્મચારી(ઓ).</p>	<p><input type="checkbox"/> હા <input type="checkbox"/> ના</p>
<p>ii. કોવિડ-19 નાં કારણે ઉધાર લેનારની પૂરવઠા સાંકળમાં નોંધપાત્ર વિક્ષેપ થયો હતો (દા.ત. ઉધાર લેનારની કામગીરીઓ માટે અતિ મહત્વપૂર્ણ એવા માલસામાન અને સેવાઓનાં સપ્લાયર કોવિડ-19 નાં કારણે ડીલિવર કરવામાં અસક્ષમ હતા).</p>	<p><input type="checkbox"/> હા <input type="checkbox"/> ના</p>
<p>iii. અન્ય (કૃપા કરીને વર્ણવો) [મહત્તમ 1,000 અક્ષરો].</p>	

5. A. 13 માર્ચ, 2020 થી કોઈપણ સમય પર, શું કોવિડ-19 નાં કારણે ઉધાર લેનારે તેની કામગીરીઓમાં સ્વૈચ્છિક રીતે ફેરફાર કર્યો છે (કામગીરીઓ બંધ કરવા કે ઘટાડો કરવા સિવાય)?	<input type="checkbox"/> હા	<input type="checkbox"/> ના
B. જો 5.A નો જવાબ હા હોય, તો સ્વૈચ્છિક ફેરફારો અમલમાં હતા તેની પ્રારંભ અને અંત તારીખો પ્રદાન કરો (જો ચાલુ હોય, તો “અંત” હેઠળ “વર્તમાન” લખો; જો લથડબથડ હોય, તો એક કરતા વધારે પ્રારંભ અને અંત તારીખો પ્રદાન કરો).	પ્રારંભ	અંત
C. જો 5.A નો જવાબ હા હોય, તો કેવી રીતે ઉધાર લેનારની કામગીરીઓમાં સ્વૈચ્છિક ફેરફાર થયો હતો? (લાગુ પડતું તમામ પસંદ કરો)		
i. એક જ સમયે સ્થળમાં પરવાનગી હતી તેવી લોકોની સંખ્યા ઘટાડવામાં અથવા મર્યાદિત કરવામાં આવી હતી.	<input type="checkbox"/> હા	<input type="checkbox"/> ના
ii. આઉટડોર માટે સેવા મર્યાદિત કરવામાં આવી હતી.	<input type="checkbox"/> હા	<input type="checkbox"/> ના
iii. કર્મચારીનાં કાર્યસ્થળોનું પુનઃગોઠવણ કરવામાં આવી હતી.	<input type="checkbox"/> હા	<input type="checkbox"/> ના
iv. અન્ય (કૃપા કરીને વર્ણવો) [મહત્તમ 1,000 અક્ષરો].		
D. જો 5.A નો જવાબ હા હોય, તો આ સ્વૈચ્છિક ફેરફારો માટે ઉધાર લેનારનો અંદાજિત વધારાનો રોકડ ખર્ચ કેટલો હતો?		\$

<p>6. A. 13 માર્ચ, 2020 અને પીપીપી લોનનાં લોન માફી આવરીત સમયગાળાની સમાપ્તિ વચ્ચે, શું ઉધાર લેનારે કોવિડ-19 નાં કારણે ન હોય તેવી કોઈ નવી મૂડી સુધારણા પરિયોજનાઓ શરૂ કરી હતી?</p> <p style="text-align: right;"><input type="checkbox"/> હા      <input type="checkbox"/> ના</p>	
<p>B. જો 6.A નો જવાબ હા હોય, તો તે પરિયોજનાઓ માટે ઉધાર લેનારનો અંદાજીત વધારાનો રોકડ \$ ખર્ચ કેટલો હતો?</p>	
<p>7. ઉધાર લેનારનો પ્રાથમિક છ-આંકડાનો NAICS કોડ શું છે?</p>	
<p>8. વૈકલ્પિક - આ વ્યાપાર પ્રવૃત્તિ આકારણી વિભાગમાં કોઈપણ પ્રશ્ન પર વધારાની ટિપ્પણીઓ પ્રદાન કરો [મહત્તમ 1,000-અક્ષર]</p>	

લિક્વિડિટી આકારણી	ગોપનિય?
<p>1. ઉધાર લેનારની પીપીપી લોન આરજીની તારીખ પહેલાનાં તુરંતનાં કેલેન્ડર ત્રિમાસિકનાં અંતિમ દિવસ પ્રમાણે, ઉધાર લેનાર રોકડ અને રોકડ \$ સમતુલ્યોમાં કેટલાની માલિકી ધરાવતા હતા? સહાયક દસ્તાવેજો પ્રદાન કરો.</p>	

<p>2. A. 13 માર્ચ, 2020 અને પીપીપી લોનનાં લોન માફી આવરીત સમયગાળાની સમાપ્તિ વચ્ચે, શું ઉધાર લેનારે તેનાં માલિકોને કોઈ ડિવિડન્ડ્સ અથવા અન્ય મૂડી વિતરણો ચૂકવ્યા છે (પસાર થતી અંદાજીત કરવેરા ચૂકવણીઓ માટે સિવાય<sup>2</sup>)?</p>	<p><input type="checkbox"/> હા <input type="checkbox"/> ના</p>
<p>B. જો 2.A નો જવાબ હા હોય, તો 13 માર્ચ, 2020 અને પીપીપી લોનનાં લોન માફી આવરીત સમયગાળાની સમાપ્તિ વચ્ચે તમામ ડિવિડન્ડ્સ અથવા અન્ય મૂડી વિતરણોની કુલ રકમ કેટલી હતી? સહાયક દસ્તાવેજો પ્રદાન કરો.</p>	<p>\$</p>
<p>3. A. 13 માર્ચ, 2020 અને પીપીપી લોનનાં લોન માફી આવરીત સમયગાળાની સમાપ્તિ વચ્ચે, શું ઉધાર લેનારે કોઈ બાકી દેવાની પૂર્વ-ચૂકવણી કરી હતી (તા.ક. કરારની રીતે ચૂકવવાની અંતિમ તારીખ પહેલા ચૂકવ્યા હતા)?</p>	<p><input type="checkbox"/> હા <input type="checkbox"/> ના</p>
<p>B. જો 3.A નો જવાબ હા હોય, તો 13 માર્ચ, 2020 અને પીપીપી લોનનાં લોન માફી આવરીત સમયગાળાની સમાપ્તિ વચ્ચે તમામ દેવા પૂર્વ-ચૂકવણીઓની કુલ રકમ કેટલી હતી? સહાયક દસ્તાવેજો પ્રદાન કરો.</p>	<p>\$</p>

<sup>2</sup> ભાગીદારી અથવા S-કોર્પોરેશન દ્વારા કરવામાં આવેલા એવા વિતરણો જેઓ માત્ર માલિકોની અંદાજીત ત્રિમાસિક કરવેરા ચૂકવણીઓ માટે જ ઉપયોગ કરવા માટે ડીઝાઇન થયેલા હોય તેઓને બાકાત રાખવામાં આવે છે, શરત છે કે તેઓ 2020 નાં પ્રથમ ત્રણ ત્રિમાસિકોમાં કમાયેલા નફા પરની કરવેરા જવાબદારીઓથી વધતા ન હોય, વિતરણો પર ગત વર્ષની કરવેરા જવાબદારીનાં પ્રો-રેટા હિસ્સાનાં 110 ટકાથી વધારે ન હોય, અને/અથવા 2020 માં કુલ વિતરણો પર કરવેરા જવાબદારીઓનાં પ્રો-રેટા હિસ્સાનાં 100 થી વધતા ન હોય.



<p>4. A. પીપીપી લોનનાં લોન માફી આવરીત સમયગાળા દરમિયાન, શું વાર્ષિક આધાર પર \$250,000 કરતા વધારે હોય તેવી રકમમાં ઉધાર લેનારનાં કોઇપણ કર્મચારીઓને વળતર આપવામાં આવ્યું હતું? (આ હેતુ માટેનાં વળતરમાં બરતરફી અને અલગીકરણ માટેનાં એકંદર પગાર, એકંદર, વેતનો, એકંદર ટિપ્સ, એકંદર કમિશનો અને એલાઉન્સ આવરી લેવામાં આવે છે.)</p>	<p><input type="checkbox"/> હા <input type="checkbox"/> ના</p>
<p>B. જો 4.A નો જવાબ હા હોય, તો કેટલા કર્મચારીઓ?</p>	
<p>C. જો 4.A નો જવાબ હા હોય, તો જવાબ 4.B નાં જવાબમાં સામેલ તે તમામ કર્મચારીઓનાં લોન માફીનાં આવરીત સમયગાળા દરમિયાન \$ વળતરની કુલ રકમ કેટલી હતી? સહાયક દસ્તાવેજો પ્રદાન કરો.</p>	
<p>5. A. પીપીપી લોનનાં લોન માફી આવરીત સમયગાળા દરમિયાન, શું વાર્ષિક આધાર પર \$250,000 કરતા વધારે હોય તેવી રકમમાં ઉધાર લેનાર પર કામ કરતા કોઇપણ ઉધાર લેનારનાં માલિકોએ વળતર આપવામાં આવ્યું હતું? (આ હેતુ માટેનાં વળતરમાં બરતરફી અને અલગીકરણ માટેનાં એકંદર પગાર, એકંદર, વેતનો, એકંદર ટિપ્સ, એકંદર કમિશનો અને એલાઉન્સ આવરી લેવામાં આવે છે.)</p>	<p><input type="checkbox"/> હા <input type="checkbox"/> ના</p>
<p>B. જો 5.A નો જવાબ હા હોય, તો કેટલા માલિકો?</p>	
<p>C. જો 5.A નો જવાબ હા હોય, તો જવાબ 5.B નાં જવાબમાં સામેલ તે તમામ માલિકોનાં લોન માફીનાં આવરીત સમયગાળા દરમિયાન \$ વળતરની કુલ રકમ કેટલી હતી? સહાયક દસ્તાવેજો પ્રદાન કરો.</p>	

6. A.	ઉધાર લેનારની પીપીપી લોન અરજીની તારીખ પર, શું ઉધાર લેનારની કોઇપણ ઇક્વિટી સીક્યુરિટીઓ નેશનલ સિક્યુરિટી એક્સચેન્જ પર લિસ્ટ કરવામાં આવી હતી?	<input type="checkbox"/> હા	<input type="checkbox"/> ના
B.	જો 6.A નો જવાબ હા હોય, તો ઉધાર લેનારની પીપીપી લોન અરજીની તારીખ પર ઉધાર લેનારનું માર્કેટ કેપિટલાઇઝેશન કેટલું હતું?	\$	
7. A.	ઉધાર લેનારની પીપીપી લોન અરજીની તારીખ પર, શું કોઇપણ જાહેર રીતે ટ્રેડ કરતી કંપની ઉધાર લેનારની બાકી ઇક્વિટી સિક્યુરિટીઓનાં કોઇપણ વર્ગનાં 20 ટકા અથવા વધારેની માલિકી ધરાવતી હતી?	<input type="checkbox"/> હા	<input type="checkbox"/> ના
B.	જો 7.A નો જવાબ હા હોય, તો ઉધાર લેનારની પીપીપી લોન અરજીની તારીખ પર જાહેર રીતે ટ્રેડ કરતી કંપનીનું નામ અને માર્કેટ કેપિટલાઇઝેશન કેટલું હતું?		
	કંપની A (નામ):	\$	
	કંપની B (નામ):	\$	
	કંપની C (નામ):	\$	
	કંપની D (નામ):	\$	
	કંપની E (નામ):	\$	
8.	જો 6.A નો જવાબ ના હોય, તો ઉધાર લેનારની પીપીપી લોન અરજીની તારીખ પહેલાનાં તાત્કાલિક કેલેન્ડર ત્રિમાસિકનાં અંતિમ દિવસ અનુસાર ઉધાર લેનારનું બૂક વેલ્યુ (શેરધારકોનું ઇક્વિટી મૂલ્ય) કેટલું હતું?	\$	
9. A.	ઉધાર લેનારની પીપીપી લોન અરજીની તારીખ પર, શું ઉધાર લેનાર (તા.ક. ઉદાર લેનારની સામાન્ય ઇક્વિટીનાં ઓછામાં ઓછા 50 ટકા, અથવા સમતુલ્ય ઇક્વિટી હિતની માલિકી ધરાવતી) અન્ય કંપની (પિતૃ કંપની) ની પેટા-કંપની હતી?	<input type="checkbox"/> હા	<input type="checkbox"/> ના

B. જો 9.A નો જવાબ હા હોય, તો પિતૃ કંપનીનું નામ શું હતું?			
C. જો 9.A નો જવાબ હા હોય, તો શું પિતૃ કંપની યુ.એસ. બહારનાં ન્યાયક્ષેત્રનાં કાયદાઓ હેઠળ સંચાલિત અથવા સમાવિષ્ટ હતી?		<input type="checkbox"/> હા <input type="checkbox"/> ના	
D. જો 9.A નો જવાબ હા હોય, અને જો ઉધાર લેનારની પિતૃ કંપનીની કોઇપણ ઇક્વિટી સીક્યુરિટીઓ નેશનલ સીક્યુરિટીઝ એક્સચેન્જ અથવા નોન-યુ.એસ. ન્યાયક્ષેત્રમાં સ્થિત સીક્યુરિટીઝ એક્સચેન્જ પર લિસ્ટ કરવેમાં આવેલી હોય, તો ઉધાર લેનારની પીપીપી લોન અરજીની તારીખ પર પિતૃ કંપનીની માર્કેટ કેપિટલાઇઝેશન કેટલી હતી?		\$	
10. ઉધાર લેનારની પીપીપી લોન અરજીની તારીખ પર, શું ઉધાર લેનારની બાકી ઇક્વિટી સીક્યુરિટીઝનાં કોઇપણ વર્ગનાં 20 ટકા અથવા વધારેની માલિકી ખાનગી ઇક્વિટી પેઢી, વેન્ટર કેપિટલ પેઢી, અથવા હેડ્જ ફંડ (આવી કોઇપણ પેઢી દ્વારા વ્યવસ્થાપિત કરવામાં આવતા ફંડ સહિત) ની હતી?		<input type="checkbox"/> હા <input type="checkbox"/> ના	
11. A. ઉધાર લેનારની પીપીપી લોન અરજીની તારીખ પર, શું ઉધાર લેનાર <sup>3</sup> વિદેશી, રાજ્યની માલિકીનાં એન્ટરપ્રાઇઝ (તા.ક. વિદેશી રાજ્ય દ્વારા ઓછામાં ઓછી 50 ટકા માલિકી ધરાવવામાં આવતી હોય તેવી કંપની) અથવા વિદેશી રાજ્યનાં ડીપાર્ટમેન્ટ, એજન્સી અથવા માધ્યમની સંલગ્ન અથવા પેટા-કંપની (તા.ક. ઉધાર લેનારની સામાન્ય ઇક્વિટી, અથવા સમતુલ્ય ઇક્વિટી હિતનાં ઓછામાં ઓછા 50 ટકાની પ્રત્યક્ષ અથવા પરોક્ષ રીતે માલિકી અથવા નિયંત્રણ હતું) હતી?		<input type="checkbox"/> હા <input type="checkbox"/> ના	

<sup>3</sup> આ પ્રશ્નનાં હેતુઓ માટે, આનુષંગિકો પરનાં ઇન્ટરિમ ફાઇનલ રૂલ, 85 FR 20817 (એપ્રિલ 15, 2020) મુજબ SB માં વર્ણવ્યા અનુસાર સંલગ્નતાની તપાસ લાગુ પડે છે.

<p>B. જો 11.A નો જવાબ હા હોય, તો વિદેશી, રાજ્યની માલિકીનાં એન્ટરપ્રાઇઝ અથવા વિદેશી સ્ટેટનાં ડીપાર્ટમેન્ટ, એજન્સી અથવા માધ્યમનું નામ શું હતું?</p>	
<p>12. A. શું ઉધાર લેનારે કરવેરા લાભોને બાકાત રાખતા, પીપીપી સિવાય કોઇપણ કેર્સ એક્ટ <input type="checkbox"/> હા <input type="checkbox"/> ના પ્રોગ્રામમાંથી પ્રત્યક્ષ રીતે ફંડ્સ મેળવ્યા હતા?</p>	
<p>B. જો 12. A નો જવાબ હા હોય, તો કૃપા કરીને ફંડિંગની રકમ પ્રદાન કરો. \$</p>	
<p>C. જો 12.A નો જવાબ હા હોય, તો કૃપા કરીને પ્રોગ્રામનું નામ આપો અથવા ફિંડિંગનાં સ્ત્રોતનું વર્ણન કરો [મહત્તમ 1,000-અક્ષરો]</p>	
<p>13. વૈકલ્પિક - આ લિક્વિડિટી આકારણી વિભાગમાં કોઇપણ પ્રશ્ન પર વધારાનાં ખંડો પ્રદાન કરો [મહત્તમ 1,000-અક્ષર]</p>	

## પ્રમાણિકરણો

ઉધાર લેનારનાં અધિકૃત પ્રતિનિધિએ દરેક વસ્તુની બાજુમાં આધાક્ષર કરીને નીચેના તમામને પ્રમાણિત કરવા અનિવાર્ય છે.

\_\_\_\_\_ હું પ્રમાણિત કરું છું કે હું ઉધાર લેનાર વતી આ પ્રશ્નાવલી પર હસ્તાક્ષર કરી અને સબમિટ કરવાની અધિકારીતા ધરાવું છું

\_\_\_\_\_ હું પ્રમાણિત કરું છું કે આ પ્રશ્નાવલી અને તમામ સહાયક દસ્તાવેજોમાંમાં પ્રદાન કરવામાં આવેલી માહિતી તમામ સામગ્રી બાબતે સાચી અને ખરી છે. હું લોકો, પ્રણાલીઓ, અને ઉધાર લેનારને ઉપલબ્ધ અન્ય માહિતીની વાજબી પૂછપરછ કર્યા પછી આ પ્રમાણિકરણ કરું છું.

\_\_\_\_\_ હું સમજું છું કે ગેરેટીડ લોન અથવા SBA-ગેરેટીડ લોનની માફી મેળવવા માટે જાણીજોઈને ખોટું નિવેદન આપવું એ કાયદા હેઠળ સજાપાત્ર છે, 18 U.S.C. 1001 અને 3571 હેઠળ પાંચ વર્ષથી ઓછી કેદની સજા અને/અથવા \$250,000 સુધીનો દંડ; 15 U.S.C 645 હેઠળ બે વર્ષથી ઓછી કેદની સજા અને/અથવા \$5,000 કરતા ઓછો દંડ; અને, જો સંઘીય વીમાવાળી સંસ્થામાં સબમિટ કરવામાં આવે તો, 18 U.S.C. 1014 હેઠળ ત્રીસ વર્ષથી ઓછી કેદની સજા અને/અથવા \$1,000,000 કરતા ઓછો દંડ ફટકારવાનું સામેલ છે.

ઉધાર લેનારનાં અધિકૃત પ્રતિનિધિનાં હસ્તાક્ષર

મુદ્રિત નામ

શીર્ષક

તારીખ